



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

ΠΕΡΙΦ/ΚΗ Δ/ΝΣΗ Π. & Δ. ΕΚΠ/ΣΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
Δ/ΝΣΗ Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ Α΄ ΑΘΗΝΑΣ
Τμήμα Γ΄ Προσωπικού

Ταχ. Δ/ση: Χίου 16-18
Τ.Κ. – Πόλη: 104 38 - Αθήνα
Ιστοσελίδα: :<http://dide-a-ath.att.sch.gr>
e-mail: mail@dide-a-ath.att.sch.gr
Πληρ: Π. Βαγιωνής
Τηλ.: 210-5240763

Αθήνα, 2 - 3 - 2022
Αρ. Πρωτ : 5819

ΠΡΟΣ: κ. Θάνο Βλαστό
ΚΟΙΝ: Σχολεία Δήμου Αθηναίων

ΘΕΜΑ: Έγκριση διεξαγωγής έρευνας

ΣΧΕΤ: α) αρ. πρωτ. Φ1Α/ΝΔ/4538/19931/Δ7/Διεύθυνση Σπουδών/ΥΠΑΙΘ
β) αρ. πρωτ. 495/13-1-2022 γνωμοδότηση ΙΕΠ

Απαντώντας στην αίτησή σας, επιτρέπουμε τη διεξαγωγή έρευνας σε σχολεία του Δήμου Αθηναίων δικαιοδοσίας ΔΔΕ Α΄ Αθήνας, υπό τον τίτλο «WALKABLE» που αφορά το «Περπάτημα» στην πόλη, με τις εξής προϋποθέσεις:

1. Να υπάρχει η σύμφωνη γνώμη των συλλόγων διδασκόντων των σχολικών μονάδων που θα συμμετέχουν στην έρευνα.
2. Ο Διευθυντής/τρια του σχολείου να αποστείλει στους γονείς – κηδεμόνες προς συμπλήρωση το έντυπο ενυπόγραφης συγκατάθεσης που κατατίθεται από τους ερευνητές και στο οποίο θα περιγράφεται η σκοπιμότητα και οι διαδικασίες της έρευνας και ο τρόπος με τον οποίο θα προστατευτούν τα προσωπικά δεδομένα.
3. Τα ερευνητικά εργαλεία που θα χρησιμοποιηθούν να είναι ακριβώς τα ίδια με αυτά που υποβλήθηκαν στην υπηρεσία μας ως συνοδευτικά του αιτήματος.

Επισημαίνεται ότι η έρευνα απευθύνεται στους μαθητές των σχολικών μονάδων του συνημμένου πίνακα και για την πραγματοποίησή της θα πρέπει:

1. Οι επισκέψεις των ερευνητών στα σχολεία να γίνουν μετά από συνεννόηση με τον Διευθυντή/τρια και σε συνεργασία με το σύλλογο διδασκόντων, ώστε να μην παρεμποδίζεται η ομαλή διεξαγωγή των μαθημάτων.
2. Ο χρόνος υλοποίησης της δράσης εντός της σχολικής μονάδας να μην υπερβαίνει τις δύο διδακτικές ώρες ανά τμήμα και να γίνεται παρουσία του εκπαιδευτικού του τμήματος.

Στη συνέχεια αυτών, τα αποτελέσματα της έρευνας μετά την ολοκλήρωσή της θα αποσταλούν στην Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Α΄ Αθήνας σε ηλεκτρονική μορφή και θα αναρτηθούν στην ιστοσελίδα της.

Επισημαίνεται ότι κατά την διάρκεια διεξαγωγής της έρευνας πρέπει να τηρηθούν τα ισχύοντα υγειονομικά πρωτόκολλα για τη μείωση της πιθανότητας να εκτεθεί το εκπαιδευτικό προσωπικό και το μαθητικό δυναμικό των σχολείων σε επιδημιολογικό κίνδυνο.

Ο Διευθυντής
Δ/σης Δ/θμιας Εκπ/σης Α΄ Αθήνας

Τ.Σ.Υ.

Λεωνίδας Μάντζος , PhD, MSc, MEd